llpuembi ebIvuCIeHUU
0Jisi crsly4Yaee euda 26+7, 35-7.
3akperisieHue.




3adaya

* OT pgoweyku npsamoyroribHou cbopmbli
MaTtemaTtuk otnunun 1 yron. CKonbko
yrnos ctano?

* Haw roctb MaTemaTuk pacnunun
OpeBHO Ha Tpu YacTn. CKornbKo
pacnunoB OH caenan?



Hanante 3aKOHOMEpPHOCTb,
NpoaoMKNTe pAAa...

20, 17, 14,...11, 8, 5, 2
2. 4,7,11,...16, 22, 29,...



Pewwun npumepsbl

42-8= 68-9= 24+7=
____ 40-16= 52-8= 75+8=
46-10= 73-8= 93+7=




YCTHbLIN cuYeT

PaccTtaBb Yyucna B nopsgke
BO3pacTaHuA.

34,24, 36,59,44,65,31,83,100
A (PoBEPUM?

24, 31, 34, 36, 44,
59, 65, 83, 100




Pa3MUHKa

 CKOJNIbKO XBOCTOB Y 7 KOTOB?
e CKONbKO HOCOB Y 2 NCOB?

e CKONMbKO Nnanb4uKkoB Y 4
ManbL4YukoB?




Bbinuwu ebipa>keHuUs1 3Ha4eHUs
KOMopbIX paeHbI 8.

20-(7+5)= 14-(26-20)=
(26+4)-22= 15-(10-2)=




CocunTtau, CKonbKo 3gechb
NPAMOYrofibHMUKOB.




3agada 5.

e Mawa -9 X.
e Anewa-? X., Ha 3 X. > ? XK.

9+(9+3)=21(X.) WA
OTBET: 21 XXypaBnuk coenanu oetn. Rw =




Pewu 3a0auy

B 00HOM psidy 8 kKaMeWwKo8 Ha
paccmosiHuu 2 cm 0OuUH om dpyaoeo. B
dpy2om psdy 15 kamewkos Ha
paccmosiHuu 1 cM 0OUH om Opy2020. KaKou A
ps10 OriuHHee? N
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PE®PJIEKCUA

 UTO NOBTOPUIIN HaA YPOKe?
Yemy Hayuunuceo?
*YTO ObLINO TPYAHLIM?



3agaHve Ha AOM

C.74 Ne23,
C. 75 Ne25,
noar. K K.

P.



